



Secretaria Municipal de Educação e Desporto Escolar - SEMED

Processo Seletivo Simplificado Edital nº 01/2018



ADITIVO – EDITAL 001/2018
Processo Seletivo Simplificado
RETIFICAÇÃO

No tocante ao item 08, do edital 001/2018, publicado no dia 10 de janeiro de 2018, que trata das inscrições, tópico 8.2, onde se lê “*período de 15 e 16 de janeiro de 2018*”, leia-se: “**nos dias 12 e 15 de janeiro de 2018**”.